Procenta (2023)

.V roce 2020 firma vyrobila 250 vyrobki. Jak v roce 2021, tak v roce 2022 vyrobila firma
vzdy o 20 % vyrobki vice nez v predchozim roce.
Kolik vyrobka vyrobila firma v roce 20227
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. Firma béhem krize propoustéla zameéstnance, takze jich méla na konci krize o 40 % méné
nez pred krizi. Kdyz firma po odeznéni krize pfijala 42 novych zaméstnancd, méla jich
o 25 % vice nez na konci krize.

Kolik zaméstnanct méla firma pred krizi?
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. Letos ma skautsky oddil 60 ¢lenti, coz je o 20 ¢leni vice nez loni.
O kolik procent ma letos skautsky oddil vice ¢lent nez loni?
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. Béhem wvyletu Jakub utratil t¥i pétiny kapesného. TTi ¢tvrtiny z této utracené castky
pouzil k nakupu turistické znamky.
Kolik procent z kapesného utratil Jakub za turistickou znamku?
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. Na tfidennim festivalu se prvni a druhy den prodal stejny pocet vstupeneck. Tteti den se
prodalo o tfetinu vice vstupenek nez druhy den.

Kolik procent vSech vstupenek prodanych béhem festivalu se prodalo tfeti
den?
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Letos se na gymnazium prihlasilo 420 uchazecq, coz je o 40 % vice, nez se jich prihlasilo
loni.
Kolik uchazec¢t se na gymnazium prihlasilo loni?
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On-line kurzu ceského jazyka se zicastnilo 180 zdkw, coz je o 25 % méné, nez se jich
zucastnilo on-line kurzu matematiky:.
Kolik zakua se zadéastnilo on-line kurzu matematiky?
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. Véera navstivilo plavecky bazén celkem 680 dospélych, mezi nimiz bylo muzi o 30 %

meéneé nez zen.
Kolik muzt véera navstivilo plavecky bazén?
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Encyklopedie ma o 25 % vice stran neZ atlas, ktery ma 200 stran.
Kolik stran ma encyklopedie?
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Roza éte knihu, kterd ma 500 stran. Pocet stran, které Réza jiz precetla, je o 50 % vétsi
nez pocet stran, které dosud neprecetla.
Kolik stran knihy Réza dosud neprecetla?
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V knihovné jsou nékteré knihy psané némecky, jiné anglicky a ostatni ¢esky. Némecky
psanych je 30 knih, coz je 10 % vSech knih v knihovné. Anglicky psané knihy tvoii pétinu
vSech knih v knihovneé.

Kolik je v knihovné cesky psanych knih?
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